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ATA DA 7~ REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÃMARA DE POLíTICAS DE GESTÃO,
DESEMPENHO ECOMPETITIVIDADE - CGDC-13/04/2012

Aos treze dias do mês de abril de 2012, no 4º andar do Palácio do Planalto, na sala 98,

realizou-se a 7~ Reunião Ordinária da Câmara de Politicas de Gestão, Desempenho e

Competitividade do Conselho de Governo da Presidência da República (CGDC).

Estavam presentes os seguintes membros da CGDC: Ministra Gleisi Hoffmann, Chefe

da Casa Civil da Presidência da República, Ministra Miriam Belchior, do Planejamento,

Orçamento e Gestão, o Sr. Marcio Holland, Secretário de Política Econômica do

Ministério da Fazenda, representando o Ministro Guido Mantega, o Sr. Mauro Borges,

Presidente da ABDI, representando o Ministro Fernando Pimentel, o Sr. Jorge Gerdau

Johannpeter, o Sr. Abílio Diniz, o Sr. Antonio Maciel Netto e o Sr. Henri Philippe

Reichstul. Estavam também presentes o Sr. Dirceu Barbano, Diretor-Presidente da

Agência Nacional de Vigilância Sanitária - Anvisa, o Sr. Wagner Pinheiro de Oliveira,

Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, o Sr. Beto
Vasconcelos, Secretário Executivo da Casa Civil, o Sr. Luís Antônio Padilha, Subchefe de

Articulação e Monitoramento da Casa Civil, o Sr. Valter Correia, Secretário-Executivo

Adjunto do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, além de outros

convidados.

Passou-se ao primeiro item da pauta, a abertura, que foi realizada pelo presidente da
CDGC, Sr. Jorge Gerdau Johannpeter, e pela Ministra Chefe da Casa Civil, Sra. Gleisi

Hoffmann. O presidente da CGDC encaminhou o segundo item de pauta, referente à

aprovação da Ata anterior, que foi acatado por todos os Conselheiros presentes.

O terceiro item de pauta tratou da apresentação pelo Sr. Dirceu Barbano, Diretor
Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária - Anvisa, da estrutura e
modernização da gestão da Agência. O Sr. Barbano iniciou a sua explanação

contextualizando a criação da ANVISA, ocorrida em 1999, bem como a missão, visão e
valores da Agência, com ênfase na promoção e proteção da saúde da população,

buscando a melhoria de sua qualidade de vida. Informou que a Anvisa está presente

em todos os estados do Brasil, com postos instalados em portos, aeroportos de regiões

de fronteira.

Após detalhar a abrangência da atuação da Agência, o Sr Barbano apresentou o

Programa de Modernização da Gestão, que tem como objetivo alavancar a gestão
estratégica de excelência na Anvisa, tendo como base os princípios da gestão pública
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cumprimento de sua missão institucional e a busca contínua da excelência e da

inovação. As metas do Programa consistem na inserção de indicadores de

monitoramento e avaliação de impactos, construção do monitoramento e avaliação de

ações e serviços prestados e a elaboração e estruturação de ações voltadas à
responsabilidade social e gestão de pessoas.

O Programa tem uma duração prevista para 15 meses, com foco nas frentes de

reestruturação da Anvisa por processos, definição de competências, avaliação do perfil

dos gestores e redução do tempo dos processos de registros de medicamentos.

Os membros da Câmara de Gestão analisaram e debateram as propostas de atuação

da Agência na área de gestão e consideraram adequado o Programa de Modernização

de Gestão apresentado, sugerindo redimensionamento de prazos e metas.

O quarto item de pauta foi a apresentação do projeto de melhoria de gestão da

Empresa de Correios e Telégrafos - ECT, pelo seu Presidente Sr. Wagner Pinheiro de

Oliveira. A empresa conta 115 mil empregados, sendo 59 mil carteiros e 25 mil

atendentes, está presente em 5.526 municípios com 17 mil pontos de atendimento e

possui 21 mil veículos que rodam diariamente 603 mil km. São entregues por ano 9

bilhões de objetos.

A receita total dos Correios no ano de 2011 foi de R$ 14,6 bilhões, resultando em um

lucro financeiro de R$ 882,7 milhões. O Sr. Wagner apresentou a evolução histórica

dos números da Empresa na última década e descreveu os desafios da instituição.

Entre os desafios destacou o aperfeiçoamento do modelo empresarial, a ameaça da
substituição eletrônica, o ambiente concorrencial, o elevado custo operacional e a

necessidade de adequar as práticas contábeis aos padrões internacionais. Falou
também sobre a visão de futuro dos Correios para fazer frente aos desafios

apresentados, sobre modernização empresarial, atuação internacional e implantação
de novos serviços.

Destacou também que o objetivo geral é implantar métodos e práticas de gestão mais

efetivos e eficientes. Para isso, o Sr. Wagner Pinheiro apresentou frentes de atuação
contemplando crescimento da receita de vendas de serviços e produtos, melhoria da
eficiência do gasto com a redução de despesas, aumento do desempenho operacional,

adequação das práticas contábeis, aprimoramento e profissionalização na condução
dos projetos, melhoria dos processos de trabalho de maior impacto nos resultados

organizacionais, adoção de governança corporativa compatível com o modelo
empresarial e aperfeiçoamento da politica de gestão de pessoas.

Diante dos desafios apresentados pelo Presidente dos Correios, os membros da

Câmara de Gestão sugeriram foco e celeridade nas frentes de modernização

processos e melhoria das receitas com redução das despesas, e ainda, revisão
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o Sr. Jorge Gerdau agradeceu a apresentação do Presidente dos Correios e passou

para os assuntos gerais, trazendo como tema, o Projeto de Monitoramento de Projetos
Prioritários da Presidência.

O Subchefe de Articulação e Monitoramento da Casa Civil, Sr. Luís Antônio Padilha,

apresentou a lógica da estrutura de monitoramento dos projetos prioritários

agrupados em 11 áreas temáticas, exibindo o estágio de maturidade dos projetos e a

sua forma de acompanhamento.

Como encaminhamento final foi sugerido e aprovado pelos membros da Câmara a

apresentação dos indicadores estratégicos das áreas temáticas dos projetos

prioritários para a próxima reunião. Além disso, foi definida a realização de uma

reunião extraordinária para tratar do tema de "competitividade" após o evento da Rio

+ 20.

Não havendo mais temas a tratar, o Presidente da Câmara e a Ministra Chefe da Casa

Civil agradeceram a presença de todos.

Membro da CGDC

-if;~~,r
D r. eWi~r:4~peter

residente da CGDC

capp~
Membro da CGDC

elchior
Ministra de tad do Planejamento,

Orça ento e Gestão

~l'CC~)
Márcio Holland ",

Representante do Ministro de Estado da

;L2?I Mauro Borges
Representante do Ministro de Estado do
Desenvolvimento, indústria e Comércio

Exterior

Min stra Gleisi Hoffmann
Ministra d Estado Chefe da CasaCivil da

Presidência da República

3


	00000001
	00000002
	00000003

